
Результаты анкетирования родителей  

по удовлетворенности оказания образовательных услуг 

 

Педагог – Стаценко Игорь Владимирович 

Дата проведения анкетирования – март 2023 года. 

В анкетировании приняло участие 31 родитель. 

Получены следующие результаты: 

 
Большинство детей (55 %), посещающих занятия Стаценко И.В., имеют 

возраст 7 лет и старше. 

  
Большинство детей, 77,5 % это нормотипичные дети.  

 

 



97 % родителей  считают, что занятия дополнительным образованием 

способствуют развитию ребенка.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80 % родителей считают, что у детей, посещающих занятия по туристско-

краеведческой направленности развивается выносливость;  

42 % родителей, считают, что у детей развивается мышление; 

38 % родителей отмечают, что у детей развивается умение общаться, 

ответственность, взаимопомощь, уверенность, самостоятельность; 

12 % родителей считают, что во время занятий по туристско-краеведческой 

направленности у детей развивается мелкая моторика, сообразительность, 

умение мыслить креативно, внимательность. 

 
 

90 % родителей отмечают, что дети рассказывают дома о том, что 

происходило на занятиях в объединении «Компас» в дополнительном 

образовании. 

 

 



 

 
77 % родителей отмечают, что дети положительно отзываются о педагоге 

дополнительного образования Стаценко И.В. 

12 % детей отзываются о педагоге хорошо, им нравится посещать занятия, 

отмечают, что Игорь Владимирович добрый, опытный, умный педагог. 

11 % родителей отмечают, что дети отзываются о педагоге Стаценко И.В., 

как о высоком профессионале своего дела. 

 
50 % родителей отмечают, что их дети, посещающие занятия по туристско-

краеведческой направленности часто участвуют в конкурсах разного уровня. 

35 % родителей отмечают, что дети иногда участвуют в конкурсах, 

организуемых педагогом.   

 



87 % родителей полностью удовлетворены качеством оказания услуги 

«Реализация ДООП туристско-краеведческой направленности»; 

10 % родителей частично удовлетворены качеством оказания услуги 

«Реализация ДООП туристско-краеведческой направленности»; 

3 % родителей частично не удовлетворены качеством оказания услуги 

«Реализация ДООП туристско-краеведческой направленности». 

 
Родители внесли несколько предложений по организации занятий по 

туристско-краеведческой направленности: 

- проводить больше походов выходного дня или занятий на местности; 

- больше индивидуальной работы. 

 

 

Педагог-психолог       Н.В. Парницкая 


